

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 30 июля 2018 г. № 85

- 1. Внести состав Комиссии ПО координации противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 30 июля 2018 г. № 85 «Об утверждении состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан» (Официальный интернет-портал информации (pravo.gov.ru), 2018, августа, 0500201808020001. 2 $N_{\underline{0}}$ 27 сентября, № 0500201809270004), следующие изменения:
- а) включить в состав Комиссии Сефикурбанова К.С. министра юстиции Республики Дагестан;
- б) наименование должности Джафарова Р.Д. изложить в следующей редакции: «заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан»;
 - в) исключить из состава Комиссии Пашабекова Х.Э.

Глава

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

управление Республики Дагестан В. Васильев делопроизводства №1

г. Махачкала 27 ноября 2018 года № 161